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Tanssin Taikaa ry on perustettu 2005 ja yhdistyksen kotipaikka on Jyväskylä. Yh-
distys tarjoaa tanssin taikaa kaikelle kansalle. Syyskauden 2025 käynnistyessä 
on seurassamme 600 jäsentä.  
 
Opettajillamme on yli kahdenkymmenen vuoden ja kymmenien tuhansien oppilaiden 
tuoma kokemus. Panostamme sekä laadukkaaseen opetukseen että mukavaan mei-
ninkiin - kursseilla on oltava myös kivaa. Tarjonnassamme on säännölliset viikkokurs-
sit eri tasoryhmille, yksityistunteja sekä Lavis®-tunteja. Kursseillamme voit valita 
itsellesi mieleiset tanssilajit ja sinulle sopivat tasot! Olemme Suomen Seuratanssiliitto 
SUSEL ry:n jäsen, joten jäsenemme saavat kaikki SUSELin jäsenedut. SUSELin eduis-
ta ja liitosta lisätietoja www.susel.fi  

Tanssin Taikaa ry 

Puheenjohtaja 
Nettisivut 
Lauri Pitkänen 
puh. 0400-544 970 
lare@tanssittaa.fi 
 
Sihteeri 
Arja Könönen 
puh. 040-588 1337 
arja@tanssittaa.fi 
 
Rahastonhoitaja 
Riitta Pitkänen 
puh. 040-5492110 
riitta@tanssittaa.fi 
 
Jäsenasiat 
Vesa Airaksinen 
puh. 040-5889706 
vesa.airaksinen@ 
tanssittaa.fi 
 
Lehti 
Johanna Heikkilä 
puh. 040-8848623 
jonna@tanssittaa.fi 
 
y-tunnus 2056516-4 
pankkitili:  
FI59 4766 0010 0684 64 

www.tanssittaa.fi 

Esitä jäsenkortti aina viikkokursseilla lipunmyyjälle. 
Näin olet oikeutettu jäsenhintaan. Ei –jäsenille on 
viikkokursseilla on 2 euroa kalliimpi hinta. 

UUSI JÄSEN: Syyskaudella liittyvälle loppuvuoden 
jäsenmaksu on 10 euroa.  

JÄSENEKSI LIITTYMINEN KURSSIPAIKALLA: Maksa 
jäsenmaksu kurssimaksun yhteydessä. Täytä jäseneksi liitty-
mislomakkeeseen tietosi. Jäsenkorttiin tarvitaan kuva. Pyy-
dä ohjaajaa ottamaan kuva ennen kurssia tai väliajalla. Jä-
sennumero toimii henkilökohtaisena viitteenäsi, jota käyttä-
en maksat tammikuussa vuotuisen jäsenmaksun.  

SÄHKÖPOSTILLA TAI NETTISIVUILLA LIITTYMINEN: 
Lähetä jäsentietosi - Nimi, Postiosoite, Sähköpostiosoi-
te, Puhelinnumero- joko nettilomakkeella tai sähköpostit-
se Vesalle. Jäsenkorttiin tarvittavan kuvan voit lähettää säh-
köpostitse tai maapostitse.   

”VANHA” JÄSEN: Vuoden 2025 jäsenmaksu on 15 €. 
Jos  Sinulla on sininen jäsenkortti jossa ko. vuosi, olet hoita-
nut tämän vuoden jäsenmaksun. Voit maksaa jäsenmaksun  
seuran tilille Pop-pankki FI59 4766 0010 0684 64 käy-
tä viitteenä omaa jäsennumeroa!   

Kuvallisen jäsenkortin saat noin kahden viikon kuluttua 
maksun maksamisesta kurssien yhteydessä tai postitse. 
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 lavatanssin viikkokurssit 

Tanssin Taikaa tanssikursseilla et tarvitse omaa paria, sillä kursseil-
la toimii vapaaehtoinen vaihtorinki. Tanssiparia vaihdetaan siis 1-2 mi-
nuutin välein. 

Kursseillemme on helppo tulla. Opetukseen voit tulla mukaan missä 
vaiheessa syksyä tahansa aina silloin kun itsellesi parhaiten sopii.  

Voit valita juuri sinua kiinnostavat tanssilajit. Kurssikalenterista nä-
et jokaisen kurssi-illan opetustanssilajin. Kursseilla on mahdollista kes-
kittyä vaikka yhden lajin opetteluun etenevästi.  

Tarjolla on lavatanssin opetusta alkeis-, alkeisjatko-, keski- ja 
jatkotasolla joka viikko. Samaa tanssilajia harjoitellaan 1-3 viikkoa 
ja numero lajin jälkeen kuvaa kullakin tasolla etenemiskertaa. Kysy 
opettajalta, jos olet epävarma siitä, mikä olisi itsellesi soveltuvin taso.  

Opettajina kursseillamme toimivat Riitta ja Lare Pitkänen sekä  

Arja Könönen ohjaajaparinaan Juha Hauta-aho tai Vesa Airaksinen. 

Meillä on edulliset kertamaksut eikä sinun tarvitse sitoutua käy-
mään koko syksyn kurssitarjontaa.  

Smartum– ja Virike-setelit sekä Sporttipassi käyvät kaikilla kursseillam-
me maksuksi. 

 

 

 

Muutokset ovat mahdollisia ja ne ilmoitetaan netissä 
seuran sivuilla www.tanssittaa.fi , WhatsApp ryhmässä  sekä 
seuran Facebookissa. Seuraa niitä aktiivisesti. Löytääksesi 
sivut laita Facebookin etsi -kenttään Tanssin Taikaa 
(yhteisöorganisaatio). 

Viikkokurssiemme paikat ovat Vaajakosken Urheilutalo: Savon-
mäentie 9� Keljon Tapiola: Keljonkankaantie 10 ja Tanssikympin 
Sali: Kirrinpolku 2, Palokka.  

Tervetuloa kaikki tanssin ystävät tanssikursseillem-
me upean harrastuksen pariin! 
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 Lähdin reilut pari vuotta sitten innos-
ta puhkuen lavatansseihin Vaajakosken Ur-
heilutalolle ja eihän se mennyt niin kuin piti. 
Suivaannuin yli kaiken, kun ei tanssi suju-
nut. Enemmänkin sain varpaani mustelmille 
ja itsetuntoni niihin kuvittelemiini tanssitai-
toihini romahti. 
 Astuin uuteen vieraaseen maailmaan. 
Eipä olleet tanssit, niin kuin silloin ennen 
nuorena. Muistoissa oli valssin tahtiin liitelyt, 
mutta mikä ihmeen bugg ja miten sitä tans-
sitaan, kuin viinirypäleitä painelisi paljain 
varpain... ja käden ali pyörähdys meni tältä 
tytöltä ihan liian lujaa, vaikka ei pitäisi. 
Apua. Olin ihan ummikko. 

          Alku järkytyksen jälkeen jännitti 
tanssiminen aivan kauheasti. Onneksi löysin 
melko pian tanssikurssit. Erityisesti Arjan 
tämän kevään "intensiivikurssipaketti" kan-
natti ottaa. Tulihan sitä luonnollisesti viejiltä 
muutama kommentti, että ei sitä noin tans-
sita ja sekös hieman harmitti. Mutta hyvää-
hän he vaan tarkoittivat. Piti yrittää sisäistää 
uusien tanssien kuviot. Kuunnella musiikkia 
ja saada keho rauhoittumaan tiettyihin ryt-
meihin. Jännittäminen ei todellakaan autta-
nut asiaa.   

 Epäilemättä olin uutta oppimassa.  

 Toisinaan tuntui, että on nämä tans-
sikurssien viejät herttaisia, kun jaksavat 
tanssia meidän uusien kanssa. Ja mikä pa-
rasta tanssilavoilla saa tanssia heidän kans-
saan. Muutenkin olin yllättynyt, että nyky-
ään tanssitaan ilman rohkaisuryyppyä. Pitää 
myöntää, että alkuun tuli otettua jekkua, 
mutta eipä tarvitse enää.  

 Tanssilavoilla kohtaa myös uusia 
viejiä ja jokaisella heistä on oma persoonalli-
nen tanssityyli. Alkuun tein sen virheen, että 
yritin tanssia opittujen ohjeiden mukaan ja 
en ehkä niitä niin tarkkaan muistanut. Mutta 
kyllä se seuraajan rooli pikku hiljaa sisäistyi 
ja annoin viejän viedä. On haastavaa ja 
mielenkiintoista heittäytyä tanssitettavaksi ja 
samalla kantaa omaa kehoa ryhdikkäänä 
tiettyyn tanssiin kuuluvalla tavalla. Jokaisella 
on oma tyyli ja sehän se rikkaus tässä on-

kin. Tanssiminen on hauska ja iloinen har-
rastus. On kivaa juttuseuraa ja uusia ystäviä 
löytynyt. Tietysti on upeaa katsella taitavia 
tanssipareja. Jolloin kahdesta sulautuu kau-
niisti yksi.  

 Asuin reilut kaksikymmentä vuotta 
meren rannalla Kaliforniassa ja takaisin 
muutettuani olen nauttinut kaipaamistani 
asioista. Suomen puhdas luonto, vuoden 
ajat ja hiljaisuus ovat tärkeitä. Sekä marja-
metsät, sieniretket, patikointi, polkujuoksu, 
melominen, hiihtäminen, retkiluistelu ja 
avantouinti. Missä tahansa olen voinut har-
rastaa vatsatanssia ja joogaa. Mutta lava-
tanssi, ei ole mitään sen suomalaisempaa, 
mistä nyt saan nauttia. 

 Maalaan myös tauluja ja sivellin tans-
sii ekspressiivisesti kankaalla luoden abst-
rakteja kuvia. On hyvä pitää keho liikkeessä, 
oppia uutta ja olla sosiaalinen. 

  
 Asta Huutonen TaT  

Facebook: Asta-Huutonen-ArƟst  
Instagram painter_asta  

tanssiharrastukseni! 
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viikkokurssiohJelma syksy 2025 

 Paikka                  Taso            Opettajat Aika              Jäsenhinta 

MA Vaajakoski Alkeet Lare ja Riitta      klo 18.15-20.30     9 € 

MA Tapiola, Keljon-
kankaantie 10 

Keski Arja  klo 19.15–20.45    8 € 

TI Vaajakoski Keski Lare ja Riitta      klo 18.15-20.30     9 € 

KE Vaajakoski Lavis Arja klo 17.45-18.30  8 € 

KE Vaajakoski Alkeet 
–Keski 

Arja klo 19.00-20.30     8 € 

TO Vaajakoski Jatko Lare ja Riitta klo 18.15–20.30    9 € 

PE TanssiKympin sali Alkeis-
jatko 

Arja  klo 12.00-13.30     8 € 

SU TanssiKympin sali Alkeet Arja Klo 16.15-17.45 8 € 

  

- Alkeistason kursseilla opetus lähtee AINA alkeista. Alkeiskurssille tullessa-
si sinun ei tarvitse osata mitään. Alkeissa voi myös kerrata ja hakea var-
muutta perustekniikkaan. Lehdessä alkeistason tunnit ovat kalenterissa pu-
naisella.  

- Alkeisjatkotasolla on aluksi nopea alkeiden kertaus ja ryhmän tason mu-
kaan vahvistetaan perusaskeleita, tanssitekniikkaa, vienti-seuraamista, pe-
ruskuvioita ja saadaan varmuutta tanssiin. Lehdessä alkeisjatkon tunnit ovat 
kalenterissa vaaleansinisellä 

- Keskitasolle voit tulla, kun tunnet jo hallitsevasi perusaskeleet, pysyt 
suunnilleen rytmissä ja osaat viedä tai seurata muutaman peruskuvion. Kes-
kitasolla haetaan lisää varmuutta perustanssiin ja saadaan valikoimaan lisää 
kuvioita. Lehden kalenterissa  keskitason tunteja on havainnollistettu lilalla 
värillä.  

- Jatkotaso tarjoaa haasteita pitemmälle ehtineille tanssijoille. Jatkotasolla 
perusrytmiä ja perustekniikkaa muunnellaan ja saatetaan käyttää haasta-
vampaa musiikkia. Musiikin tulkinta on vahvemmin mukana. Keltainen väri 
kalenterissa tarkoittaa jatkotasoa.  

tasokuvaukset 
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syyskuu 2025 

ma ti ke to pe la su 
1 2 3 4 5 6 7 

Bugg 1 Hitaat 1 Salsa 1 Vanha 
tango 1 

Rumba-
bolero 1 

  
Foksi 1 Hidas lavafoksi 1  

8 9 10 11 12 13 14 

Bugg 2 Hitaat 2 Salsa 2 Vanha 
tango 2 

Rumba-
bolero 2 

  
Foksi 2 Hidas lavafoksi 2  

15 16 17 18 19 20 21 

Rumba-bolero 1 Bugg 1 Salsa 3 Hitaat 1 Cha cha 
1 

 Tango 1 
 
  Foksi 1  

22 23 24 25 26 27 28 

Rumba-bolero 2 Bugg 2 Salsa 4 Hitaat 2  Cha cha 
2 

  
Tango 2 

 Foksi 2  

29 30          

Cha cha 1      

Tango 1      

Rumba-
bolero 1  

lokakuu 2025    
ma ti ke to pe la su 

   1 2 3 4 5 

  Salsa 5 Bugg 1 Jive 1    Fusku 1  
   

6 7 8 9 10 11 12 

Cha cha 2 Rumba-
bolero 2 

Salsa 6 Bugg 2 Jive 2  Fusku  2  
Tango 2  

13 14 15 16 17 18 19 

     

20 21 22 23 24 25 26 

Foksi 1 Cha cha 1 Salsa 7 Rumba-
bolero 1 

Bugg 1  Kävelyku-
viohumppa  1 

Fusku 1  

27 28 29 30 31   

Foksi 2 Cha cha 2 Salsa 8 Rumba-
bolero  2 

Bugg 2   

Fusku 2   
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marraskuu 2025 

ma ti ke to pe la su 

       1 2 

      Kävelyku-
viohumppa 

3 4 5 6 7 8 9 

Fusku 1 Foksi 1 Bachata 1  Cha cha 
1 

Polkka  Hidas valssi 
1 

Humppa 1  

10 11 12 13 14 15 16 

Fusku 2 Foksi 2 Bachata 2  Cha cha 
2 

Masurkka  Hidas valssi 
2 

Humppa 2  

17 18 19 20 21 22 23 

 Tango 1 Fusku 1  Bachata 3  Foksi 1 Tango 1  Bugg 1 

Hidas valssi 1  

24 25 26 27 28 29 30 

Tango 2 Fusku 2  Bachata 4 Fusku 1 Tango 2 
 

Hidas valssi 2 
 

Bugg 2  

Joulukuu 2025 
ma ti ke to pe la su 

         

    
 

 
 

1 2 3 4 5 6 7 

Hidas valssi  1 Tango 1 Bachata 5 Fusku 2   

Bugg 1 

8 9 10 11 12 13 
14 

Bugg 2   Bachata 6     

  Fusku 
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